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Kandudam mexnuueckux Hayx, 0oyenm xagedpol
ungpopmamuryu u npukaadro mamemamuxu Mockosckozo
20podcko20 nedazozureckozo YyHusepcumema.
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HA1nodpaHTOBBI TAThHI

B cratbe paccMaTpMBalOTCA TaK Ha3bIBa€MbIe <<I[M0(baHTOBbI AaThI»,
IIPpMBOANUTCA METOAMKa WMX IIOMCKa I OIIMChbIBaeTCsa COOTBETCTBYOIIAsd

KOMIIbIOTEpPHAA IIpOorpaMma.

B komnbiloTepe pata dacTo 3anu-
coiBaercsa B cpopmarte I/ MM/TT. 3to
o3HauaeT, dUTO Jobasg JaTta MOMKET
OBITH paccMOTpeHa Kak Habop M3 TPEX
nesibix uncea (d, m, y), rme 1 < d < 31,
1<m<12, 1 <y <99 (To ecTs MBI
IpMHUMaeM BO BHUMaHMe Bce TOJa,
KpOMe HYJIEBOTO, TaK YTO JAaThl MUAYT
or 01/01/01 mo 31/12/99).

Habop Tpéx uemnrx unuces (d, m, y),
OTIpeeJIAIMII HEKOTOPYIO JaTy, Ha30-
BEM «amodpaHToBOI maroit» (A1), econ
dm + 1, my + 1 u dy + 1 saBusaorcs
TOYHBIMM  KBagpaTamu.  Hampuwmep,
20/06/48 aBnserca /T, Tak Kak:

20-6+1=121=11%
6-48 + 1 =289 = 17%
20 - 48 + 1 = 961 = 31%

JlaBaiiTe TOJy4MM OTBET Ha CcJe-
nyrommii  Bompoc: «CKOJIBKO gmaT us
36159, wnpurangnexamux 99 romam
(365 - 99 + 24 mHA OT BUCOKOCHBIX TO-
JIOB) ABJIAIOTCA JUOQAHTOBBIMMU? ».

Moskno paccyskzate Tak. YUToOBI
miobas Tporika (d, m, y) obpasoBaja
Ir, cymma dm + 1 mosmkHA OBITH TOY-
HBIM KBaapaToMm. MakcumaJibHOE 3Hade-

e npousBenenns d u m (31 - 12) — aTo

372. Tounble KBazApaTbl, KOTOPbIE
menbIire 372, ato 1, 4, 9, 16, .., 361. 3Tto
3HAYUT, UTO IIpOM3BeneHue uuces d u
‘m IOJI’KHO paBHATBHCA 3, 8, 15, .., 360.
Crenymommii  pe3yJbTaT  MOMKET

ObITh JOKa3aH. Ecim
dm+1:x2, (d, m > 0),
TO 00€e TPOVKN:
(d, m, d + m + 2x),
(d, m, d+ m — 2x)
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npu d + m — 2x > 0 ABJAIOTCA OVO-
(aHTOBBIMU ,]_IaTaMI/II.

IlosToMy MBI MOKEM HOJYUUTH Ha-
ThI, KOTOPbIE ABJAETCA AUOQPAHTOBLI-
MM, TIO CJIELYIOIEe}l METOLUKE.

IIlaz 1. BeibepemM OAWH BJIEMEHT
u3 mocJgenoBaTeJbHOCTM 3, 8, 15, ..,
360 1 obo3HauMM ero A.

IIlaz 2. Beibepem Takymo mapy mge-
auresein d m m umeaa A, 4Todbl dm
paBHssOCh A, a dm + 1 paBHAIOCH %

IIlaz 3. V3 sHavenwiti d mu m u c
y4ETOM OTMEUYEHHOTO YyThb  BBIIIE
CBOJICTBA JBYX TPOEK HYNCEJ MOIKHO
copMUPOBATL  CJEAYIOI[ME YeThIpe
TPOMKMN:

(d, m, d +m + 2x),
(d, m, d + m — 2x),
(m, d, d + m + 2x),
(m, d, d + m — 2x).

Hapgo 3ameruTs, YTO He Bce U3
9TUX TPOEK OyAyT SBJIATHCA HACTOS-
mmMu gatamu. Hanpumep, nmpu A = 80
n ero nmeauresax 16 m 5 y Hac mosry-
4aloTcA 4deThblpe TPOMKN:

(5, 16, 39); (16, 5, 39);
(16, 5, 3); (5, 16, 3).

VI3 Hux mepBad m uyeTBEpPTasd He AB-
JIAIOTCA HaTaMMU.

Ho, xoneuno, nouck T Bpy4dHYyIO —
JleJI0 JOCTaTOYHO TpyAoéMKoe. Ilese-
coobpasHo paspaboraTb KOMIBIOTEP-
HYI0 IIPOrpaMMy, BBIABJIAIIYI0 BCe
Ot B KRakgoM Beke. E€é camblil ode-
BUJHBI BapMaHT TaKOl — paccMOT-
peTb roza y ¢ 1-ro no 99-ro, s Kask-
JIOTO TOa — MeCHAIbI C HOMEPOM m OT 1
0o 12 u pysa KasKkIoro Mecsia — COOT-
BETCTBYyIOIl[ee dYncyo pgHeir d B HEM
(B samBape — 31, B peBpase — 28, ..., B
HosA0pe — 30, B mekabpe — 31). 3Haue-
HuA d, m, Y, YAOBJETBOPAMIME YKa-
3aHHBIM yCJOBUAM, 00pasyooT JIIT.

|

«A BUCOKOCHBIE Tofia?» — CIIPOCUTE
Bbl. — Benp HaJoO paccMOTpeTb U UX!»
Her, He Hango — mara 29 deBpagsa -
ooro roma II/IT He sABJseTcdA, TaK Kak,
BIIpOYEM, — HOAYyMaiiTe...

VIrak, mporpamma. Omnmirem eé€ c
JICTIOJIb30BAHMEM IIIKOJBHOTO aJITOPUT-
MWYECKOTO fA3bIKa. Ero pycckmii cmH-
TAKCUC JeJlaeT IIPOrpaMMy MaKCU-
MaJIbHO IIOHATHOM M JIETKO IIePEHOCU-
MOI1 Ha J000I IPYTroil A3BIK IIPOTPaM-
MMPOBaHUA.

! Hanpumep, gnsa nepsoii tpoitku (d, m, d + m + 2x): dm + 1 = ** - 1o IOIy1e-
Huio, d(d + m + 2x) + 1 — TouHBIi KBagpat, Tak Kak d(d + m + 2x) + 1 = d® + dm +
odx +1=d* + 2dex + 2 = (d + x)z; s d(d + m — 2x) + 1 — aHAJOTUYHO.
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B nporpamme, kpome BesmumH d, m,

YecTBO JHE B TOM WMJIM MHOM MecCsIle.
Y, IPUMEHUM BeJUUnHy d_U_m — KOJIu-

Eé sHayeHne MOYKHO OIPEESINTh TaK:

ecim m = 2
TO
dvm:= 28
MHaue
ecsimm = 4 M m = 6 M m = 9 mam m = 11
TO
dvm := 30
uHaue
dvm:= 31
BCE
BCe
IIpesxne uwem mpencTaBsATb IIPO- eTCs JIM HEKOTOPOe HYMCJIO TOYHBIM KBall-

rpaMMy, 3aMeTMM, YTO IIPOBEPKY, ABJIA- paToM, MOYKHO IIPOBECTH, HAIIpUMep, TaK:

eCcnM KOPEeHb KBaIpaTHBEM M3 UMCJa PaBeH LeJIOM YacTM KOPHH
TO

YUMCJIO — TOYHHIM KBagpatT
BCe

Bcesa nporpamma mmeetr BuA:

anr JnoQaHTOBH NaTH
Hau wen d, m, y, d v.m
| Ins BCex I'OIOB
HO gnsa y or 1 mo 99
| I xaxzmoro Mecsdlla
HII st m oT 1 mo 12
|OnpenesiseM 4YMCJIO OHEM B MecAue (I B M)
ecim m = 2
TO
d v m := 28
(cMm. BHIIE)
BCe
| I xaxmoro OHS COOTBETCTBYKIETO Mecdla
HI ginst d or 1 mo d v m
|IlpoBepsaeM BCI OaTy

ecmm sgrt(d * m + 1) = int(sgrt(d * m + 1))
M sqgqrt(m * y + 1) = int(sgrt(m * y + 1))
m sgqrt(d * y + 1) = int(sqrt(d * y + 1))
TO
|BcTpeTnsiack OOT - BBBOIUM €€
BHIBOX HC, d, u/u, m, vv/vv, y
BCe
KL
KL
KL

KOH
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IIpuBenénnasa mporpamma obJsaza-
eT ONpeNeJIEHHBIM HEJOCTAaTKOM — B
Hell KOJMYECTBO OHEN B TOM WUJN MHOM

MmecdAre Haxonureda 99 - 12 = 1188 pas.

B nexoTopoll cTemeHmM STOT HemocTa-
TOK YCTPaHAEeTCsdA, €CJIM B IIEPBOM OIle-
paTope IMKJa B KadecTBe ero napa-
MeTpa MUCIOJb30BATh BEJIMYMHY M.

| OIns xaxmoro Mecsdla
HII Ot m oT 1 mo 12

| OnpenensgeM 4UMCJIO IOHEM B
ecm m = 2
TO
d v m:= 28
.. (cMm. Brme)
BCe

| Ins BCcex TOmOB
HI gass v or 1 mo 99

|IlpoBepsaeM BCIO OaTy
KIT

KIj,
KL

| Iy xaxmoro IOHS COOTBETCTBYKIETO Mecdlla
HI ginst d or 1 mo d v m

Mecaue (d_ v _m)

B Takom BapuaHTe IIporpaMMbl KO-
JINYEeCTBO IOHE B TOM WMJM MHOM Mecsd-
1Ie ompenesseTca ToJbKo 12 pas. Emé

JIydIlle MCIOJIb30BaTh MaccuB d _v_m
u3 12 3J1eMeHTOB M OAMH pa3 3alloJi-
HIUTBH €ro B Ha4daJie nporpaMMm:

1

d v m[1l] :

3
d v m[2] := 28

B sTOM ciydae 3aroJioBOK «CaMoro
BHYTPEHHET0» omeparopa UUKJIA

opopMIIAETCA TaK:

HO gnst d or 1 mo d v m[m]

| I1a Kaxmoro OHS COOTBETCTBYOIETO Mecslla

IIpennaraem umrartesnsam pas3pabo-
TaThb HPOrPaMMbl M PELIUTh CJeLYIo-
1ye 3aJaun.

1. Onpenenute obliee KOJIMYECTBO

Ot 3a BeK (KpoMe HYJIEBBIX TOJOB).

2. YcraHOBUTH, B KaKOM TIOLY
(B kaKux romax) kojaudectBo JJT makx-
CUMaJIbHOE.

Myapbie mbicnu Myapbie Mbicain Myapbie MbICAU

To, 4TO MBI 3HAaeM, — OTPAHMYEHO, a TO, Yero Mbl He 3HaeM, — OECKOHEYHO.

II1.C. Jlanaac



